

致敬英雄 铭记历史

【人文学院讯 周梦妮撰稿】为纪念抗美援朝70周年，激励广大团员青年传承英烈精神，厚植爱国主义情怀。2020年10月25日晚7:30时，我院组织各班级团学干部，在主教学楼112多媒体教室集中收看了“致敬抗美援朝”主题云团课。

云团课的主持人陈尧带领同学们以参观抗美援朝纪念馆、寻访志愿军老战士、观看《抗美援朝保家卫国》纪录片等形式进行沉浸式学习。通过云团课，同学们了解到70年前中国人民志愿军奔赴朝鲜，历经两年零9个月的浴血奋战，19万7千多名志愿军战士献出了宝贵的生命，终于赢得了抗美援朝战争的胜利。伟大的抗美援朝战争，抵御了帝国主义的侵略扩张，捍卫了新中国的安全，稳定了朝鲜半岛局势，为维护亚洲和平与世界和平作出了巨大的贡献。

云团课结束后，同学们纷纷写下了自己的心得感悟，表达了对抗美援朝英烈们深深的敬意。19广告专业的赖书炜同学写道：我们的祖国一天比一天强大，人民生活幸福美满，这份繁荣安定来之不易，我们不应该忘记抗美援朝战争，更不应该忘记那些在抗美援朝中浴血奋战的志愿军将士们，他们是最可爱的人。是他们让世界重新认识了中国，是他们保卫了祖国领土的完整。作为新时代青年团员，我们必将把这种伟大的精神世代传承下去。



通过此次云团课，我院广大团员青年更进一步体会到了抗美援朝精神的伟大，加深了对抗美援朝“为什么打，为什么赢，为什么伟大”的理解。在场的团员们坚决表示，一定会进一步传承和弘扬抗美援朝精神，永远铭记抗美援朝的艰辛历程和伟大胜利，把抗美援朝精神转化学习和工作的强大动力，向着全面建设社会主义现代化强国的新征程，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前行。

人文学院

2020年10月26日